Nombre del Estudiante: Cédula de Identidad:

Primer parcial: 17 de octubre de 2022

1 | Calcular el valor de la interpolaciéon del punto central utilizando el método de “ponderacion por el
(a) | inverso de la distancia” con una “potencia” de 1.5, para un radio de busqueda “fijo” de 8.5 km.
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Respuesta:
2 | A partir del enunciado de la Pregunta 1 pero considerando mismos puntos de muestra, mismo método
(a) | de interpolacion, y misma potencia, responder la siguiente pregunta, écuanto deberia ser el radio de
busqueda “variable” para obtener el mismo resultado de la interpolado obtenido en el punto
anterior?
Respuesta:
3 | Apartirdel enunciado de la Pregunta 1 pero considerando mismos puntos de muestra, y mismo método
(a) | de interpolacion, responder la siguiente pregunta, équé valor de potencia debo utilizar para obtener
el promedio de los valores de las muestras para un radio de busqueda fijo de 14 km?
Respuesta:
4 | Apartirdel enunciado de la Pregunta 1 pero considerando mismos puntos de muestra, y mismo método
(a) | de interpolacion, responder la siguiente pregunta, équé valor de potencia debo utilizar para obtener

el promedio de los valores de las muestras para un radio de busqueda fijo de 14 km?

Respuesta:




5 | A partir de las siguientes muestras de puntos:
(4)
Muestra 1 Muestra 2
X Y X Y
13 148 8 5
132 133 3 8
36 57 4 3
S8 166 8 4
80 74 4 10
Calcular el “centro medio” de los puntos de la Muestra 1.
Respuesta:
6 | A partir de las muestras de puntos de la pregunta 4, calcular la “distancia standard” de los puntos de
(a) |1a Muestra 2.
Respuesta:
7 | Para un “Andlisis de Densidad de Kernel” se cuentan con los siguientes valores:
@ e Distancia Media: 500 metros.
e Distancia Standard: 450 metros.
e Cantidad de puntos de la muestra: 2500.
Indicar la férmula y calcular el “radio de busqueda” a aplicar en dicho analisis.
Respuesta:
8 |Defina el “gradiente topografico”.
(4)

Respuesta:




9 |Calcular la Direccion de Flujo de la matriz de la izquierda. Sélo los 16 pixeles centrales.
(4)
4 | 16 | 8 | 24 | 28 | 36
12 | 20 | 24 | 28 | 30 | 34
20 | 24 | 44 | 32 | 24 | 22
22 | 28 | 32 | 36 | 26 | 28
24 | 20 | 24 | 28 | 22 | 20
18 | 16 | 12 | 20 | 18 | 24
10 | Elraster de laizquierda tiene dos sumideros (en los 16 pixeles centrales), determinar el raster resultado
() |luego de aplicar un rellenado (fill).
3 9 5 | 13 | 15 | 19
7 | 11 | 13 | 15 | 11 | 18
11 | 13 | 23 | 17 | 13 | 12
12 | 15 | 17 | 19 | 14 | 15
13 | 11| 13| 15| 8 | 11
10 | 9 7 | 11| 10 | 13
11 | En el contexto de un Modelo Digital de Terreno explique las diferencias entre la “pendiente” y la
(a) | “orientacion”.
Respuesta:
12 | Dispone de un conjunto de puntos de muestra de entrada, é¢qué método de interpolacion permite
(2) | obtener una superficie suave definida por una funcion matematica?

Respuesta:




13 | Recibe una nube masiva de puntos obtenida con tecnologia LIDAR de una zona geografica, y se le pide

(8) |aue genere la “cuenca hidrolégica” para un punto de cierre determinado (obviamente el punto se
encuentra dentro de la zona geografica). Se quiere saber cudles son los padrones rurales que se
encuentran comprendidos (total o parcialmente) en la zona geografica. éCudles son los pasos que
entiende necesarios llevar adelante este analisis? (Incluya operaciones necesarias, fuentes de datos
requeridas y origen de estas, etc.)
Respuesta:

14 | Para cada uno de los siguientes casos, indicar si es conveniente utilizar un MDT o un MDS.

(4)

Determinar la “obstruccion visual” de un edificio proyectado y analizar los efectos | MDT | MDS

sobre las construcciones de la zona.

Determinar las construcciones en una zona urbana y poder determinar el factor de | MDT | MDS

ocupacion del suelo.

Determinar la “zona de aproximacion” a una pista de aterrizaje invadida y determinar | MDT | MDS

las posibles obstrucciones de la pista en la zona de aproximacion.

Para delinear “cuencas hidrogrdficas”, calcular la acumulacion de flujo y la direccién | MDT | MDS

del flujo.

Para determinar la “estabilidad de un terreno” ya que las areas propensas a las | MDT | MDS

avalanchas son dreas de alta pendiente con escasa vegetacion.




15 | ¢Lasiguiente afirmacion “en una red, el costo de esta sélo puede definirse por sus edges”, es Verdadera

(2) |0 Falsa? (No puede marcar mas de una opcion)

Verdadera Falsa

16 | Mencionar cuatro ejemplos de analisis que podemos llevar a cabo utilizando redes.

(4) 1)

2)

3)

4)

17 | éCudles de las siguientes afirmaciones de las “redes Iogicas” son ciertas? (Puede marcar mds de una

(a) |opcion)
Se utilizan para representar y modelar las Un modelo de red no tiene por qué tener
relaciones de conectividad entre las asociado una red légica.

distintas entidades.

Facilitan el analisis de las operaciones Todas las anteriores.
sobre la red.
Se administra como una coleccién de Ninguna de las anteriores.

tablas alfanuméricas.

Pregunta EXTRA: Sélo se tendra en cuenta si el estudiante llega al 90% de los puntos totales del parcial:

Comente las principales diferencias entre un MDT y un MDS.

Respuesta:




